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Rezultate remarcabile

     Anul 2025 a fost un an complex pentru TransCore, pe care l-am început
pentru prima oară cu mai multe proiecte finanțate concomitente și îl terminăm
cu zero finanțatori la activ. A fost un an în care ne-am întrebat serios care este
viitorul asociației și cum ar arăta aceasta, dar și unul în care am pus bazele
construirii unei asociații mai bine organizate și mai sustenabile.

     Pe de o parte, a fost anul în care am închis Q Haus, centrul comunitar pe
care l-am deschis în Brașov în 2022. Q Haus și-a servit scopul, dar din păcate
nu am reușit să îl facem sustenabil financiar și am simțit limitările sale ca un
spațiu comunitar. De asemenea ne-am retras din organizarea Brașov Pride pe
viitor și am dori să ne axăm exclusiv pe comunitatea trans locală. 

     Pe de altă parte, am reușit să creștem la nivel național și să stabilim puncte
de referință pentru comunitățile locale sub forma unor întâlniri lunare la
Brașov, Timișoara, Iași, Cluj-Napoca și București, dar și a mai multor
evenimente la care am invitat voluntari sau persoane trans din toate colțurile
țării. E ceva pe care ne vom axa pe viitor, vrând să avem cât mai multe spații
trans accesibile tuturor pentru a construi comunități adevărate. 



     De asemenea, este anul în care am reușit să ne punem la punct cu actele și
să alegem un nou consiliu director, în care am stabilit și implementat reguli de
siguranță și conduită mai clare pentru membrii TransCore dar și în care am
tras o linie și am decis că fie creștem fie închidem porțile, activitățile asociației
crescând nesustenabil raportat la numărul de salariați și puținii voluntari activi
la începutul anului. Ne-am cvadruplicat numărul de voluntari și suntem în
continuă căutare de persoane care să ni se alăture. 

     Ca de obicei, TransCore a servit ca un punct de contact și informare de
prima linie, persoanele trans folosind ghidurile noastre pentru a găsi informații
despre tranziție, iar paginile noastre de social media servind ca un punct de
informare. Ne-au scris anul acesta 158 de persoane pe canalele de social
media și e-mail: 54 au avut nevoie de ajutor cu găsirea unui specialist medical
sau au cerut sfaturi medicale, 34 au avut nevoie de alte sfaturi legate de
tranziție, 4 ne-au scris pentru a cere ajutor financiar și 2 pentru a primi ajutor
cu găsirea unui adăpost. De asemenea, 11 persoane ne-au scris pentru a primi
susținere emoțională generală și 52 ne-au contactat din alte motive cum ar fi
găsirea centrului Q Haus sau întrebări legate de evenimente, curiozități, dar și
mesaje inadecvate. 



Proiecte și finanțări

   Proiectul nostru finanțat de Gender Alliance for Equality in Europe în
parteneriat cu MozaiQ a fost pilon central al activității noastre, dar din păcate a
ajuns la un final în iulie 2025. Acesta a sprijinit persoanele trans și LGB să își
dezvolte abilitățile profesionale. Anul acesta am folosit 54,534.15 RON din
fondurile totale. 

    Persoanele trans sunt printre cele mai vulnerabile categorii din România,
confruntându-se cu rate înalte de discriminare, excluziune socială și dificultăți
în accesarea locurilor de muncă. Lipsa unui mediu sigur în care să își dezvolte
abilitățile face imposibilă integrarea pe piața muncii. Prin acest proiect,
încercăm să umplem acest gol prin consiliere, sprijin practic și oportunități
concrete.

Printre realizările notabile ale proiectului de-a lungul celor doi ani numărăm:
Angajarea primului nostru angajat: Ioana Fotache, Director Executiv, permițând
alocarea mai mult timp asociației
Organizarea a 6 evenimente la Brașov pentru comunitatea LGBTQIA+, inclusiv
sesiuni educative și sociale, de Brașov Pride, Istoria Lunii LGBT la Brașov și de
Crăciun
Oferirea a de 43 sesiuni de consiliereindividuală profesională pentru persoane
queer, cu accent pe sprijinul profesional (crearea CV-urilor, pregătirea pentru
interviuri).
Facilitarea a 4 internshipuri pentru voluntari trans, oferindu-le oportunități de
formare în domenii precum social media, asistență socială și secretariat executiv.
Sponsorizarea a 7 cursuri profesionale pentru tineri trans de UX/UI, design grafic,
curs de unghii, Blender și Management Social Media.
Organizarea a două Rainbow Breakfast, întâlniri cu angajatori din Brașov ce au
scopul de crește conștientizarea nevoilor persoanelor trans și de a forma legături
cu firme locale pentru a sprijini procesul de angajare locală. 
Ziua Carierei, o zi din fiecare lună când s-au oferit consilieri profesionale la cerere
la Q Haus, dar s-au și tinut evenimente cu specialiștii din diferite domenii care au
fost invitați la Q Haus pentru a vorbi despre domeniile lor (IT, Marketing, Psihologie
și Medicină) și a da sfaturi participanților. 
De Ziua Vizibilității Trans au fost invitați special Simina Popescu, autoarea
romanului grafic Leap în 2024 și David Cuka, fotograf trans din Albania în 2025.

Grantul Gender Alliance for Equality in
Europe (în parteneriat cu MozaiQ)



Proiecte și finanțări

     Ne-am bucurat de încă un an de susținere din partea International Trans
Fund (ITF), finanțatorul care a făcut posibilă lansarea Q Haus în 2022. În 2024,
ITF ne-a oferit un grant de 49,857 USD pe perioada Septembrie 2024- August
2025, care ne-a permis să continuăm să ne extindem impactul. Din aceștia,
am folosit 126,249.98 RON anul acesta. 

     Un spațiu comunitar precum Q Haus este mai mult decât un loc fizic – este
un refugiu unde persoanele trans pot să fie ele însele, fără teamă de
discriminare. Pentru mulți, reprezintă singurul loc unde găsesc sprijin, prieteni și
resurse vitale. Persoanele trans au o nevoie mai mare de terapie din cauza
traumei sistematice și microagresiunilor constante, iar acest grant ne-a
permis să oferim sprijin direct și continuu.

Această finanțare:
A asigurat funcționarea continuă a Q Haus pentru încă un an.
Ne-a ajutat să angajăm un asistent comunitar part-time.
A acoperit costuri operaționale și a extins serviciile oferite persoanelor trans.
A permis sponsorizarea a 241 de sesiuni de terapie pentru 14 beneficiari.
A coninuat grupul de suport și evenimentele La Psiholog, care au găzduit de
participanți.
Ne-a susținut în organizarea de evenimente mici și mari, care mențin vie
comunitatea LGBTQIA+ din Brașov.

Grant International Trans Fund (ITF)



Proiecte și finanțări

     Un grant în valoare de 6810 EUR a fost obținut în colaborare cu MozaiQ și
Asociația Accept, cărora le suntem profund recunoscători. Acest grant a
sprijinit participarea noastră la conferințe internaționale și a fost un pas
important spre consolidarea colaborării între organizațiile LGBTQIA+ din
România. De asemenea ne-a permis organizarea primului teambuilding cu
participanții Q Haus la Băile Tușnad și a unei drumeții pe Tâmpa alături de
persoane trans din întreaga țară. 

Grant Ambasada Franței



Proiecte și finanțări

     Un grant de 14,080 EUR de la Alliance for Gender Equality in Europe a fost
alocat exclusiv pentru dezvoltarea internă. Am început ca un grup mic de
inițiativă, iar această finanțare ne-a ajută să ne consolidăm bazele
organizaționale prin restructurarea board-ului, revizuirea actelor și
consolidarea echipei. A permis organizarea unei Tabere de Activism la Râșnov,
pe care am folosit-o pentru a face echipa noastră (împrăștiată pe hartă) să se
poată întâlni, dar și pentru a recruta noi voluntari și a consolida strategia
noastră de creștere organizațională. De asemenea a inclus terapie pentru
angajați, membri de board și voluntari TransCore, care toți sunt la rândul lor
persoane trans cu diferite vulnerabilități de ordin sistemic. 

Grant de Dezvoltare Organizațională prin
Alliance for Gender Equality



Proiecte și finanțări

     TGEU ne-a susținut cu 22,500 EUR între iunie-noiembrie 2025 pentru a ne
putea crește prezența și vizibilitatea la nivel național și a încuraja creșterea
comunităților trans locale. Scopul proiectului a fost de a împuternici 5
persoane în 5 orașe (Timișoara, Cluj-Napoca, Brașov, București, Iași) ca
organizatori de comunitate locală și de a oferi șansa de evenimente
distractive, gratuite și accesibile persoanelor trans în contextul lor local. De-a
lungul verii am ținut întălniri în parc, unde am jucat badminton și ping-pong.
Apoi în octombrie ne-am întâlnit la evenimente de boardgames și artă.
Proiectul a culminat cu evenimente de Ziua Comemorării Persoanelor Trans pe
22-23 noiembrie, când fiecare oraș a avut un eveniment susținut de
organizatorul local, un artist local și un psiholog trans-friendly în care au
comemorat frații și surorile noastre care au decedat, dar au și explorat
propriile sentimente legate de apartenența unei comunități vulnerabile. 

Grant TGEU (Transgender Europe)



Proiecte și finanțări

   Am fost una din cele 15 cauze selecționate să strângă fonduri în cadrul
Brașov Heroes, alături de Fundația Comunitară Brașov. Pentru a strânge cei
44,800 RON necesari pentru a ține Q Haus deschis încă un an, am petrecut 3
luni în plină campanie locală, fiind invitați la Radio Brașov și distribuind pliante
la Mall Coresi, invitând localnici și afaceri locale să doneze și invitând oameni
să alerge pentru noi în cadrul unei curse de obstacole. Împreună, am reușit să
strângem 6,020 RON, care ne-au permis să ținem deschis Q Haus timp de 3
luni cu fonduri limitate.

Deși nu pare mult, au fost trei luni de apreciat!

Brașov Heroes



Proiecte și finanțări

     În 2024, am fost contractați de către European Clinical AIDS Society în
colaborare cu TGEU pentru a traduce și distribui un sondaj legat de cunoștințe
despre HIV și măsurile sale de prevenție în comunitatea trans din România. Am
primit 1200 EUR pentru acest serviciu, dintre care 700 au mers la colaboratorii
noștri de la Asociația Sens Pozitiv. Sondajul s-a desfășurat în perioada
ianuarie-februarie 2025. 

Servicii oferite European Clinical AIDS
Society



Am găzduit un grup de suport bilunar care a atras
99 de participanți, dar și evenimente tematice cu
psihologi.

Activități comunitare:
În 2025, pe scurt

01

02

Am sponsorizat 398 sesiuni de terapie pentru
persoane trans.

Am găzduit 67 evenimente comunitare la Brașov
la care au participat 315 persoane în total. Cu sau
fără tematică, Q Haus a fost deschis 207 zile din
365. 

Anul acesta la Q Haus am fost vizitați de 1014 de
ori de către 263 persoane, atât in timpul vizitelor
obișnuite cat si la evenimentele organizate. 

03

04



Am vorbit cu 158 de persoane online pentru a oferi
informații, ajutor și susținere. 

Activități comunitare:
În 2025, pe scurt

05

06

Am sponsorizat 4 cursuri profesionale pentru tineri
trans.

Am oferit ajutor pentru acoperirea chiriei și a
costurilor medicale la 4 persoane trans. 

07



Prezență
internațională

Ca în fiecare an din 2020 încoace, am
contribuit la scrierea rapoartelor anuale
TGEU Trans Rights Map, ILGA Rainbow
Map și ILGA Annual Review. 

Pe lângă aceste contribuții, am dorit să
ne extindem rețeaua internațională și am
aplicat ca membri în organizațiile
internaționale ILGA și IGLYO. Am
participat de asemenea și la întâlnirile
anuale ILGA-Europe la Vilnius și la
Adunarea Generală IGLYO în Zurich. Ne
bucurăm să anunțăm că am formal
legături care sperăm să se dezvolte în
parteneriate pe viitor, fiți pe fază. 

01.

02.



2025 financiar, pe scurt

Finanțări din granturi noi

Donații individuale

Redirecționare 3.5% din impozitul pe venit

Redirecționare din impozitul pe profit de la f…

Finanțări din
granturi noi

72.5%

Donații individuale
15.2%

Redirecționare din
impozitul pe profit de

la firme
9.5%

Total finanțări noi: 114,255.00 RON

Total fonduri folosite: 378,597.222 RON

Finanțatori: Gender Alliance for Equality in Europe, International Trans Fund,

TGEU, Ambasada Franței, European AIDS Clinical Society, 

Donații și redirecționări: RON 23,980.45 din donații individuale, RON 4,455.78

din redirecționări de 3.5% din impozitul pe venit de la salariați și RON 15,000

din impozitul pe profit de la firme. 

Mulțumiri speciale: Deși am fost refuzați de serviciile bancare care ar face

posibilă o campanie de donații recurente pe site, mulțumim O.C. pentru

donația lunară! Pentru noi înseamnă mult. 



Mulțumiri
     Mulțumim tuturor partenerilor, finanțatorilor, donatorilor și voluntarilor care
au contribuit la succesul acestui an. Le suntem recunoscători organizațiilor
MozaiQ, Accept, Sens Pozitiv, Identity.Education, eQuivox, Translights, Rise Out,
Pride România, Ark Oradea, SexWorkCall, Hotel Kolping, ILGA Europe, GATE,
Alliance for Gender Equality in Europe, International Trans Fund, Institutul
Francez, EACS, Fundația Comunitară Brașov și Brașov Heroes, IGLYO și TGEU
pentru sprijinul oferit. Fără voi, realizările din 2025 nu ar fi fost posibile. Privim cu
încredere spre 2026, continuând să construim o comunitate trans mai
puternică și cu mai multe drepturi în România.



Vă mulțumim!

info@transcore.ro www.transcore.ro@transcore.ro

Date de contact:

Puteți dona pentru a susține cauza noastră!
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